

学党史 悟思想 办实事 开新局 我为群众办实事

学党史、办实事农牧局志愿服务在行动

本报讯(通讯员 哈萨 周世民)旗农牧局在学党史、办实事活动中组织志愿服务队深入农牧业生产一线...

引领和辐射带动作用,推广应用养殖户发展适度规模标准化养殖典型模式...

围绕经营规模、基础设施、经营者、生产管理、示范效果等标准,通过实地查看,现场择优评定旗县级示范家庭农牧场100家...

学党史、办实事,以为农牧民排忧解难为宗旨,积极服务农牧民,为农牧民做好生产环节技术指导和相关政策宣传...

旗退役军人事务局召开党史学习教育专题宣讲报告会

本报讯(通讯员 陈莹)5月10日,旗退役军人事务局邀请旗党委党史学习教育“草原学习轻骑兵”宣讲小分队成员就党史学习教育进行专题宣讲...

程中汲取智慧和力量”为主题,深入讲解了深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述...

贡献,开展党史学习教育,要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想...

史崇德、学史力行,用实实在在的学习成效和实践成果推动我旗退役军人事务工作取得新成绩、迈上新台阶。

乌兰布统苏木召开党史学习教育宣讲报告会

本报讯(通讯员 哈斯高娃)5月11日,乌兰布统苏木召开党史学习教育“草原学习轻骑兵”宣讲报告会...

要论述,充分认识开展党史学习教育的重大意义;认真研读党史基本著作,全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献...

宣讲结束后,与会人员纷纷表示,要牢记中国共产党人的不初心,艰苦奋斗的百年历程和伟大成就,坚持学、思、用贯通,知、信、行统一...

娃:在今后的工作中要把党史学习教育同总结经验、观照现实、解决问题、推动工作结合起来,牢记使命、不忘初心,不断加强党性修养和自我素质的提升...

万合永镇让土地畅通流转

本报讯(通讯员 张永刚)2021年4月26日,万合永司法所工作人员接到了万德城村委会主任的电话,需要司法所帮助处理土地纠纷...

归还原所承包的土地,必须以李某划界为准才能归还。因原有界限不清晰,付某说李某归还的土地界限与自己原有土地的界限不一致...

组首先就李某在承包付某土地期间,对承包地中大约一亩凹凸不平的地块进行平整的土地一事与双方进行协商,当时平整土地的时候李某在经过付某同意的情况下进行的...

为了避免不安全因素的发生,所有工作人员按照计划好的方案,司法所,派出所分成两组负责与双方当事人沟通,另一组由国土所和村委会及随营子村民负责...

随着目前土地承包费的增长和五年承包期限到期,村民付某想要回自己的土地,但村民李某以要求村民付某支付土地平整时的机械和人工费(折合人民币4000元)为由,不想

万合永司法所积极协调派出所和国土所的同时,万德城村委会也及时联系双方约定调解时间,2021年4月27日上午,“万合永镇矛盾纠纷多元化解平台”的相关站所和万德城村委会负责人早早来到随营子现场...

其次针对农田边界问题,万合永镇矛盾纠纷多元化解小组了解到在村民李某归还村民付某土地的过程中,因原有界限不清晰,村民付某说村民李某归还的土地界限不对,村民李某拒不承认再次产生了纠纷...



旗红十字会组织开展“5·8世界红十字日”“红十字博爱周”活动启动仪式,现场开展急救知识普及、免费咨询、政策咨询服务...

全市打击欺诈骗保专项整治行动组进驻我旗

本报讯(通讯员 李学伟)5月10日,赤峰市医保局专项整治行动组进驻我旗召开专项整治行动进驻会议,旗医保局、医保中心领导班子及相关股室负责人、被检查医疗机构主要负责人及相关科室主任参加会议...

检查内容、方法及安排做了详细的说明。会议指出,医疗保障基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”,是解决群众疾病后顾之忧、维护社会和谐稳定的“压舱石”...

识和社会责任意识。会议强调,2019年以来,全市开展医疗保障领域违法违规问题专项整治,取得初步成效,但打击欺诈骗保的形式依然严峻...

保、套保违法行为,守护好人民群众的每一分“保命钱”。会议要求,各被检单位要提高政治站位,充分认识联合专项整治的重要意义和社会意义...

旗教育系统党委对提拔干部进行任前集体廉政谈话

本报讯(通讯员 胡玉青)5月10日,旗教育系统党委和纪检组对新提拔的44名干部进行了集体廉政谈话会议。会议要求,新任领导干部面对新的岗位和任务,要严于律己,履职尽责,筑牢思想防线,带头讲政治,讲原则,做廉洁从政、遵纪守法的表率...

我旗扎实开展农牧民职业技能提升培训

本报讯(通讯员 池瑞)“很高兴能在自家门口学习养殖繁殖改良,不跟以前似的需要坐车四处跑,这技能下乡培训真是给我们牧民解决了大问题,帮了大忙。”一名参训牧民饱含感激的说道。近日,旗人社局、旗就业服务中心为了解决农牧民养殖繁殖改良技能水平落后,提升农牧区“造血”能力,巩固脱贫攻坚成果助力乡村振兴,拓宽农牧民致富路子,根据农牧民实际需求,审批成立了多家养殖、改良职业培训学校...

旗市场监管局开展角膜接触镜专项检查

本报讯(通讯员 宁显美 张金平)近日,旗市场监管局采取“五看”措施开展角膜接触镜专项检查,规范角膜接触镜市场秩序,确保公众用械安全。此次专项检查涵盖学校周边的学生用品商店、饰品店、眼镜店及角膜接触镜经营企业。一看经营单位是否具备合法资质,特别是经营第一类、第二类医疗器械的单位以及眼镜店、饰品店,坚决查处无证经营和超范围经营行为...

达来诺日镇 走出去学先进请进来强技能

本报讯(通讯员 阿妮尔呼)达来诺日镇扎实开展党史学习教育“我为群众办实事”活动,以走出去学先进、请进来强技能相结合,解决畜牧业转型升级中思想转变、技术掌握两大难题,全力推进全镇畜牧业现代化发展,进一步巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。镇党委书记带队到阿巴嘎旗旗力古台镇巴彦毕力格嘎查牧民特木尔家、阿巴嘎旗饲料储备交易中心、兽医兽药社会化综合服务中心、查干淖尔镇巴彦宝拉格嘎查郑巴根那家以及大数据中心观摩学习...

克什克腾融媒“民意桥”正式上线

为更好地体察民情、听取民意,做好“我为群众办实事”实践活动,推动全旗各地区各部门各行业全面开展好“问计于民、问需于民、问政于民”三问活动,全面收集解决群众反映的热点难点问题,在党史学习教育领导小组的统一部署指导下,旗融媒体中心、文明实践中心、党群服务中心联合在“克什克腾融媒”小程序开发增设了“民意桥”模块,实现线上审核发布民意表达、转联相关部门、公开办理流程等功能...

